
Ahoj, 

v minulém úkolu jsme začali rýsovat rovnoběžník – kosodélník. Měli jste se podívat na 2 videa a poslat mi 

kompletně zpracovaný úkol 1a ze str. 52 v učebnici – náčrtek, konstrukci a zápis konstrukce. Někteří z vás se 

o to pokusili, i když jsem jim to třeba vrátil k přepracování, ale to nevadí, i snaha se cení. Ovšem hodně z vás 

se na to vykašlalo. PROČ? Neumíte si za celý týden pustit video nebo otevřít učebnici?  

Tak se prosím dnes alespoň podívejte na ta 2 videa, kde je konstrukce vysvětlena, abyste na čtvrteční 

videovýuce nebyli úplně mimo. 

1. video je konstrukce kosodélníku přes 2 rovnoběžky: 
https://www.youtube.com/watch?v=yINFFbZooaA 

 

2. video je konstrukce kosodélníku přes 2 kružnice: 
https://www.youtube.com/watch?v=qid4R3PZZmM 

 

Dohromady mají obě videa délku 2 minuty, takže vás to snad nezabije, se na ně podívat! 

Oba postupy si vysvětlíme na čtvrteční videovýuce na příkladu 1b z učebnice na str.52, tak si nezapomeňte 

vzít rýsovací pomůcky a učebnici. 

Jen připomenu, že videovýuka matematiky pro 7. třídu (pro Áčko i pro Béčko) probíhá na stránce: 

https://meet.jit.si/ZSDasice-7.trida-matematika 

Kdo na tuto stránku půjde přes počítač nebo notebook, nemusí si nic instalovat, jen klikne na tento odkaz a 

už se uvidíme. Doporučuji používat prohlížeč Chrome nebo FireFox. Kdo půjde přes mobil nebo tablet, bude 

si muset nainstalovat aplikaci, kterou mu to nabídne a poté do ní napsat ZSDasice-7.trida-matematika  

Někteří z vás si to se mnou už ve čtvrtek 14. 5. zkusilo, někteří i dvakrát, viď Lukáši a Tome :-) A fungovalo 

nám to skvěle, hezky jsme si popovídali, takže doufám, že se ve čtvrtek 21. 5. uvidím s celu třídou. 

Výuka bude probíhat každý čtvrtek od 10 hod. a pak od 16 hod.. Jen tento čtvrtek (21. 5.) bude čas 

dopolední výuky posunut na 10:30 hod. z důvodu mé návštěvy úřadu. Tak si alespoň stihnete naladit 

mikrofony a kamery, abych přišel a mohli jsme rovnou rýsovat :-) 

Kdo nedorazí na videovýuku, tak udělá úkol z učebnice str. 52 cvičení 1b, c. 

Vy co dorazíte, tak si cvičení 1b zkusíme spolu, tím pádem vám na domácí práci na celý týden zůstane jen 1c. 

NÁČRTEK, KONSTRUKCE, ZÁPIS KONSTRUKCE. 

Hotovou práci (fotky, sken) mi pošlete přes FB, email nebo Školu v pyžamu…tak jako vždycky  

 
Pro ty z vás, co nemají učebnici, opisuji zadání příkladu: 
1b) Sestroj rovnoběžník ABCD, ve kterém: a = 5 cm , d = 7 cm, velikost BD = 9 cm 
 
1c)  Sestroj rovnoběžník ABCD, ve kterém: a = 5 cm , d = 5 cm, velikost BD = 8 cm 
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